



当前位置: 网站首页 > 学界要闻

新时期文学30年国际学术研讨会暨当代文学研究会学术年会召开

【作者】思 敬 许苗苗

由中国当代文学研究会和山东师范大学文学院联合主办的“中国新时期文学30年国际学术研讨会暨中国当代文学研究会第15届学术年会”，近日在济南举行。张炯、宋清渭、王志民、王凤胜、张炜、李海萍、周均平、顾骧、吴思敬、孟繁华、程光炜、刘醒龙、红柯等作家、评论家及专家学者300余人与会。

在为期三天的会议上，代表们围绕“文化视野中的新时期文学三十年”、“新时期三十年作家作品”、“新时期文学三十年批评理论”、“新时期三十年文学思潮与文学现象”等议题进行了深入交流。与会者认真回顾了新时期文学30年的历史，普遍认为，改革开放的30年是我国非常重要的历史时期，这30年的文学汲取了历史的经验教训，在更加自由、开阔的环境中取得了长足的进展。代表们充分肯定了新时期30年的文学成就，并就30年文学的许多话题进行了全方位的探讨。这对于推动中国当代文学的繁荣和发展，加强中国当代文学的学科建设，是有深远意义的。会议期间，还举行了“中国当代文学研究第11届优秀成果表彰奖”的颁奖活动。

【原载】《文艺报》2008-11-11

浙江工商大学中国文化理论创新研究中心	绍兴文理学院人文学院
浙江工商大学中国文化理论创新研究中心为校级研究中心，由中国文艺理论学会副会长、西	绍兴文理学院人文学院前身是1956年9月建立的绍兴中等师范学校的语文教研室，19

更多加盟信息

收藏文章

打印文章

关闭本页

发表评论

阅读量[467]

评论数[0]